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Ha az 0j négyzet az A cstcs taloldalara esik, akkor BB’ = Ma+a, MC = =a - V2 + Xa - g (ahol a az eredeti
oldalhossz, A a nagyitas aranya); ha a nagyitott négyzet tartalmazza az eredetit, akkor BB’ = Aa — a, MC pedig, ha
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A <2, akkor a - V2 —a- %, ha pedig A > 2, akkor A\a - g —a- \/5; a kapott egyenleteket megoldva A = V2 adodik.
(A A > 2 esetre nincs megoldas.)

Sokan elmulasztottak az esetszétvalasztast; akik koziilik a kétoldali elhelyezkedésnek vagy az egyoldali, A < 2
esetnek a véazlatabol indultak ki, altalaban j6 megoldast kaptak; azok azonban, akik a A > 2-es egyoldali helyzetet
rajzoltak fel kiindulasul, tobbnyire megoldhatatlannak talaltak a feladatot.



